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Informace z OÚ 

 
Zastupitelstvo obce dne 25. 10. 2021 
 

Ø vydalo Obecně závaznou vyhlášku obce Klučenice č. 2/2021 o stanovení systému odpadového 
hospodářství obce 

Ø vydalo Obecně závaznou vyhlášku obce Klučenice č. 3/2021 o stanovení poplatku za využívání 
systému odpadového hospodářství 

Ø schválilo podání žádostí o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na akce:  
Oprava komunikace v Plané 
Víceúčelové hřiště 15x32m sektor skok daleký 
Stavební úpravy hygienického zařízení a šaten Mateřské školy v Klučenicích 

 
 
Zastupitelstvo obce dne 22. 11. 2021 
 
Ø schválilo rozpočet obce Klučenice na rok 2022 jako schodkový se schodkem ve výši 4,5 mil. Kč, 

schodek bude způsoben financováním zasíťování stavebních parcel v Klučenicích a bude kryt 
úvěrem 

Ø schválilo rozpočet Příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Klučenice na rok 
2022 jako vyrovnaný 

Ø schválilo rozpočet Příspěvkové organizace Školní jídelna Klučenice na rok 2022 jako vyrovnaný 
Ø schválilo cenu vodného pro rok 2022 ve výši 50,- Kč bez DPH a stočného ve výši 40,- Kč bez 

DPH pro veřejný vodovod a kanalizaci Klučenice 
 
 

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice 
 

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod. Dne 25. 12. 2021 a 1. 1. 2022 bude sběrný 
dvůr uzavřen. 
 
 
 

Obecní rozhlas 
 

Obec Klučenice zavedla od ledna roku 2020 tzv. mobilní rozhlas – Hlášení rozhlasu.cz, kde hlášení 
obecního rozhlasu probíhá formou SMS zpráv na mobilní telefony, případně formou e-mailu. Občané, 
kteří chtějí dostávat na své mobilní telefony sms zprávy, či e-maily se přihlásí do systému vyplněním 
dotazníku na OÚ Klučenice s uvedením kontaktu. 
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Odvoz odpadu leden 2022 – duben 2022 

 

Odvoz odpadu od ledna 2022 do dubna 2022 bude v následujících termínech: 

 

Poplatky za odpad a ze psů 

OÚ Klučenice upozorňuje na placení poplatků za odpad na rok 2022 a ze psů na rok 2022 do 31.1.2022. 
Výše poplatků za odpad je za trvale hlášenou osobu ve výši 800,- Kč a za každou druhou a další osobu v 
domácnosti ve výši 500,- Kč, za každou nemovitost, která není trvale obydlena ve výši 800,- Kč. Výše 
poplatků za psa je 100,- Kč. Za psa jehož majitelem je osoba nad 65 let ve výši 50,- Kč. Za každého 
dalšího psa téhož majitele ve výši 300,- Kč. 

 

Zamyšlení nad odpady 

Každé zvyšování cen je nemilé. Ke zvýšení poplatků za odpad nás donutilo zvyšování cen za uložení 
odpadu na skládku. I po zvýšení poplatku za odpad bude obec na provozování systému odpadového 
hospodářství doplácet. Obec vytvořila podmínky pro tříděný sběr odpadů, který je potřeba co nejvíce 
využívat, protože z prodeje některých tříděných odpadů získá finanční prostředky na provoz systému 
odpadového hospodářství. Dále je obce odměňována za třídění odpadů od společnosti EKOKOM. Ale 
nezřídka se stává to, že někdo nezodpovědný znečistí tříděný odpad odpadem, který tam nepatří. Nejhorší 
je směsný komunální odpad. Takovéto kontejnery pak odváží svozová firma se směsným komunálním 
odpadem na skládku, za což se platí, místo aby obec měla z prodeje tohoto odpadu peníze a příspěvek za 
třídění. Kontejnery na tříděný odpad jsou barevně odlišené. Žádám Vás o co možná největší třídění 
odpadů, nebudete si tím zdražovat poplatek za odpad. Přikládám dvě fotografie z poslední doby. Jedna 
je z kontejneru na papír na návsi v Klučenicích a druhá z kontejneru na papír u pošty v Klučenicích.     

Nevím, zda jde o 
zlomyslnost, či o co. 

  

         Stanislav Stoulil 

            OÚ Klučenice 

 
 

 
 
 
 

            Leden              Únor              Březen             Duben 

Pondělí 3.1.2022 Čtvrtek 3.2.2022 Pondělí 7.3.2022 Čtvrtek 7.4.2022 

Čtvrtek 13.1.2022 Pondělí 14.2.2022 Čtvrtek 17.3.2022 Pondělí 18.4.2022 

Pondělí 24.1.2022 Čtvrtek  24.2.2022 Pondělí 28.3.2022 Čtvrtek 28.4.2022 
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Společenská kronika 

 
Pokud by si některý z občanů přál být uveden mezi jubilanty, nechť to předem oznámí na obecním úřadu 
nebo na email knihovny. Knihovna.klucenice@email.cz do 20. 3. 2022. Zpravodaj vychází čtvrtletně. 

 

Provozní doba knihovny Klučenice 

Knihovna je otevřena vždy ve čtvrtek od 16.00 do 17.00 hod. 

 
 

Základní škola a Mateřská škola, Klučenice 
 
Mateřská škola 
 
     A máme tu opět konec kalendářního roku. Jaký pro nás byl? I v této náročné covidové, bláznivé době 
náročný. Stále se mění pravidla, nařízení a stejně tak u nás ve školce. Těšíme se na slíbené akce a plno 
z nich jsme museli odvolat i přesto jsme měli např. úžasný dopravní den, kde si děti vyzkoušely být 
opravdovými řidiči. 
     Další akcí mateřské školy byla návštěva klučenického infocentra, kde nás provázel a odborným 
výkladem k jednotlivým exponátům rozšiřoval vědomosti pan Oldřich Žirovnický. 
     Pořádali jsme plno aktivit venku. Výlety za zvířátky, připravili jsme mini vánoční trh před mateřskou 
školou a ve spolupráci se školou Mikuláše. Těšíme se na stromeček a pod ním na vánoční nadílku. 
     Tímto bych chtěla poděkovat za celou školku všem, kteří přispěli - OÚ Klučenice a Milešov, ZD 
Klučenice, panu Zamorovi a všem rodičům. 
Doufáme a přejeme si, aby rok 2022 byl zdravější, pohodový, ale jaké si to uděláme, takovéto to bude… 
 
     Dovolte mi, za kolektiv MŠ popřát Vám všem krásné vánoce a rozloučit se jednou opravdu peprnou 
perličkou dětí, „paní učitelko našeho tátu ten kur..vir už fakt s..e.“, 
Radost, úsměv, upřímnost a obrovská láska našich nejmenších, je ten nejvzácnější dar a lék. 
                                                                                                     Stáňa Suchá 
 
Základní škola 
 
Plavecký kurz 
      Žáci prvního stupně se od 15. listopadu do 24. ledna účastní plaveckého kurzu, který se koná ve 
Sportovním zařízení - středisko AQUAPARK v Příbrami. Koná se pravidelně každé pondělí od 8.45 do 
10.15 v počtu 10 lekcí.  
     Děti jsou zde rozdělení do kategorií podle náročnosti kurzu pod vedením odborných pracovníků – 
trenérů Sportovního zařízení, plní se zájmem a nadšením plavecké úkoly formou her a soutěží. Na závěr 
kurzu budou odměněni diplomem. 
 
Ochrana obyvatel za mimořádných událostí 
     Dne 3.9.2021 proběhla na naší škole „Ochrana obyvatel za mimořádných událostí.“ Žáci byli předem 
seznámení s bezpečností a ochranou svého zdraví a průběhem celé akce. Cílem naší cesty byla obec 
Kamenice. Po cestě jsme pozorovali přírodu, dopravní situaci a plnili jsme různé úkoly v této oblasti. 
V obci Kamenice byl odpočinek se svačinou a následně si žáci vyzkoušeli záchranu kamaráda a první 
pomoc při úrazu. Fixace zlomeniny pomocí přírodních materiálů, použili obvazový materiál z lékárničky, 
která vždy je nezbytnou součástí každé cesty. Zhodnotili vážnost různých zranění a postup při přivolání 
pomoci včetně důležitých telefonních čísel. 
 
 

mailto:Knihovna.klucenice@email.cz
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Mobilní dopravní hřiště 
Dne 3. 11. 2021 přijelo do naší školy „Mobilní dopravní 
hřiště“.  Děti se hravou formou učily základním znakům a 
chování na pozemní komunikaci a základnímu chování 
při jízdě na kole, při chůzi atd. Je to velmi promyšlený 
výchovně vzdělávací program, jehož prostřednictvím si 
děti a žáci osvojují důležité poznatky a dovednosti 
z oblasti dopravní výchovy. Je perfektně materiálně 
zajištěn. Ze všeho nejvíce se dětem líbila elektrická 
autíčka. Přístup promotérů byl zdravě autoritativní, což 
současné děti nutně potřebují. Dobře to koresponduje 
s oblastí, kde je dodržování pravidel nezbytné. Zohledněn 
byl i věk dětí – MŠ a 1. st. ZŠ. Na žáky školy byla 
kladena větší přísnost v dodržování pravidel, což se 
některým příliš nelíbilo. Naopak děti ze školky pláčem projevily lítost, že akce končí příliš brzy. 
 
Pišqworky 
     V Den boje za svobodu demokracii a Mezinárodní den studentstva se žáci 9. ročníku ve svém volném 
čase zúčastnili turnaje v Pišqworkách. Naše škola se tohoto turnaje zúčastňuje pravidelně každým rokem. 
Z hygienických důvodů však tento rok probíhal turnaj poprvé v online prostředí. Žáci se ve sváteční den, 
17. listopadu sešli ve škole v ranních hodinách, aby vyzkoušeli funkčnost techniky a připojení. Následně 
probíhal 3,5 hodinový turnaj, během kterého deváťáci soupeřili s protihráči ze středočeských základních i 
středních škol. I přes veškerou snahu a pečlivou přípravu se náš tým umístil na 21. místě z 34 účastníků.  

Mikulášská nadílka   
     Dne 3. prosince navštívil žáky i předškoláky Mikuláš 
spolu s andělem a čtyřmi čerty. Mikuláš si od nich vyslechl 
spoustu pěkných básniček a písniček. Všichni byli nakonec 
štědře obdarováni a hned se pustili do rozbalování dobrot. 
Sice nedošlo na „odměnění“ žáků za prohřešky v průběhu 
roku díky covidovým opatřením ale už jen přítomnost 
důstojného Mikuláše, mírumilovného anděla a party 
nezbedných čertů si všichni připomněli krásnou prosincovou 
tradici. Děkujeme panu Lisznerovi za ovoce pro všechny děti 
a žáky. 

Radostné Vánoce, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v novém roce Vám všem přejí učitelé a žáci 
Základní školy a Mateřské školy v Klučenicích. 

     Dovolte mi touto cestou poděkovat našim sponzorům, kteří přispěli na vánoční dárky pro mateřskou 
školu a základní školu a všem kteří nás podporujete. Dále bych chtěl poděkovat panu starostovi 
Stanislavu Stoulilovi a celému zastupitelstvu za bezproblémovou spolupráci. Děkujeme. 

Podrobněji se s činností ve škole můžete seznámit na našich internetových stránkách 
www.zsklucenice.cz. 

 
                                                                                                       Mgr. Aleš Suchý  

                                                                                                               ředitel školy   

 

http://www.zsklucenice.cz/206-mikulasska-nadilka-2018
http://www.zsklucenice.cz/
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Občanské sdružení obce Klučenice  

 
 

   I letošní rok byl poznamenán covidovými omezeními, přesto se nám 
podařilo zorganizovat tři úspěšné akce. Začátkem léta to byla vernisáž obrazů 
a plastik pana Karla Nožičky, v srpnu sousedské posezení a v říjnu křest knihy 

Po březích Orlické přehrady pana Vladimíra Šišky s následnou besedou s autorem. Všechny tři akce se 
setkaly s velkým zájmem návštěvníků, což nás velmi těší a děkujeme všem, kteří naše akce navštívili. 
   Každoroční kontrola Asociace turistických center ČR dopadla opět velmi dobře a byla prodloužena 
činnost turistického infocentra. Bohužel studenti, kteří zajišťují letní činnost TIC nám „odrůstají“ a my 
nemáme jistotu, zda v příštím roce nastoupí ve stejném složení. Pokud se najdou šikovní studenti, kteří by 
chtěli v infocentru pracovat a o prázdninách si docela slušně přivydělat, mohou se přihlásit na adrese: 
hlinva @volny.cz . Podmínkou je alespoň částečná znalost angličtiny nebo němčiny, práce s PC a znalost 
obce i okolí. 
   Závěrem bychom chtěli poděkovat všem za účast na našich akcích, a především popřát co nejvíce 
zdraví a spokojenosti v této nelehké době. Krásné Vánoce plné pohody, lásky a štěstí  

                                 Vám přeje Občanské sdružení obce Klučenice. 
 

 
Četníci na Klučenicku 

 
 

V minulém čísle zpravodaje, jsme detailně představili tehdejší poměry četnictva a jeho obecnou historii. 
Představili jsme si i samotné budovy, které četnictvo v Klučenicích užívalo. Nejprve uvedeme plánek z 
milevského Berního úřadu, kde je znázorněno přízemí čp 72, kde byla kancelář a kasárna. V této 
kanceláři také vznikly všechny zápisky v četnických knihách. Některé z nich si uvedeme dále v článku. 
Vzhledem k citlivosti některých informací byla změněna všechna jména. Pro určitou pestrost je zachován 
tvar dobové mluvy a pro představu, co četníci řešili, je v tomto čísle vypsáno více případů, i když někdy 
méně významných. V dalším čísle již uvedeme další zajímavé případy následujících let a pokud bude 
kladná zpětná vazba od čtenářů, můžeme se pokusit i o případy mladší... 
 
Plánek budovy čp 72 
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1919 
 
2. ledna 1919 – Asistence při výkupu bramborů, Lhota Koubalová, Hvížďalka do stanice. Od 14:00 na čas 
neurčitý. Strážmistr Josef Řípa s  desátníkem Václavem Křížem. 
 
3. ledna 1919 – Asistence při výkupu bramborů ve Voltýřově, Chrástě, Plané panu správci Novákovi. Od 
8:00 na čas neurčitý. Strážmistr Josef Řípa s  desátníkem Křížem. Zápis z  tohoto dne se dále zmiňuje, že 
Josefu Koudelkovi v  Chrástě bylo odcizen jeden vepř, šest slepic, řídícímu učiteli Emilu Dvořákovi pak 
byly ukradeny a zabity dvě kozy, které pachatelé ponechali na poli u Chrástu. 
 
27. března 1919- Josef Rychetský, Kamil Slezák, Miroslav Švandrlík a František Stehlík vyzváni by ihned 
narukovali. Karel Havlíček padl na srbském bojišti. Eduard Novák má domek s  dvěma měrami pole, 
ohledně vztekliny na Hřebenech vyšetřeno, František Květ jest od listopadu 1918 doma. 
 
21. dubna 1919, návrat v  19:00 – Josefa Dvořáka ze Lhoty Koubalové za zločin krádeže, za podezření 
loupeže a za přestupek zbrojního patentu zatknul a okr. soudu v  Milevsku předvedl. Výsledek pátrání 
taktéž oznámen. Domovní prohlídku u tohoto provedl, nalezené 4 živé slepice obecnímu úřadu v  
Klučenicích předal, ohledně majitele pátrání pořídil v  Klučenicích dne 21. dubna 1919 Řípa strážmistr. 
 
25. dubna 1919 – pátrání za spáchanou kráděží u Františka Slepičky ve Lhotě Koubalové. Od 9:00 ráno 
na čas neurčitý. Vrchní strážmistr I třídy Josef Řípa, s četníkem na zkoušku Václavem Křížem. 
 
9. května 1919 v  7:00 návrat – Antonínu Smetanovi v  Předbořicích čp. 9 odcizeny dvě kozy a Anně 
Zámečníkové jedno kůzle z  nezamčeného chlíva. Okr. soudu v  Milevsku oznámeno. Předepsaným 
nařízením vyhověno v  Klučenicích, dne 9. května 1919. Řípa strážmistr. 
 
19. května 1919 v  21:00 návrat – Josef Tomášek, Jan Novotný, Štěpán Vaněk, Fratnišek Dlouhý a Josef 
Král z  Voltýřova za přestupek proti bezpečnosti majetku, spáchání krádeže dříví. Okr. soudu v  Milevsku 
oznámeno v  Klučenicích, dne 19. května 1919. Řípa strážmistr. 
 
25. května 1919 v  15:00 návrat- v  noci na 24. května 1919 potkali bratři František a Květoslav Kopecký 
z  Klenovice dva podezřelé muže. Jeden z  těchto zahodil vak s  kradeným šatstvem, podezřelý Karel 
Šesták ze Lhoty Koubalové, u tohoto domovní prohlídka provedena negativ. V  Klučenicích, dne 25. 
května 1919. Řípa strážmistr. 
 
15. června 1919- obchůzka do Chrástu za účelem udržování pořádku a pokoje při obecních volbách. Od 
10:00 na čas neurčitý. Vrchní strážmstr Josef Řípa s  četníkem na zkoušku Antonínem Krupkou 
 
července 1919 – obchůzka přes Technič, Bohostice, Smolotely za účelem pátrání za podezřelými osobami 
u příležitosti pouti na Makové. Od 5:00 na čas neurčitý. Vrchní strážmistr Josef Řípa a četníkem na 
zkoušku Antonínem Krupkou. 
 
28. června 1919 – obchůzka do Milešova za účelem vyšetření stávky dělníků v  antimonových dolech. Od 
13:00 na šas neurčitý. Vrchní strážmistr I tř. Josef Řípa s  četníkem na zkoušku Antonínem Krupkou. 
 
30. července 1919 -  obchůzka do Milešova za účelem zavedení hlídky v  důlním podniku. Od 14:30 na 
čas neurčitý. Vrchní strážmistr I. Tř. Josef Řípa s  četníkem Stanislavem Přibylem a s  četníkem Krupkou. 
 
31. července 1919 – cesta do Milešova ku vykonání služby v  antimonových dolech pro čas stávky 
horníků. Od 6:00 na čas neurčitý. Šikovatel Jaroslav Deutsch. 
 
12. srpna 1919 – pátrání za vzteklým psem, který se zde potuluje přes Klučenice. Vrchní strážmistr I. tř. 
Josef Řípa s  četn. Na zkoušku Antonínem Krupkou. 
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13. srpna 1919 – obchůzka do Zahořan za účelem zjištění potulných brusičů. Od 10:00 na čas potřeby. 
Vrchní strážmistr I. Tř. Josef Řípa s  četníkem na zkoušku Antonínem Krupkou. 
 
20. srpna 1919 – pochůzka do Milešova k  vyšetření příčiny vzniku požáru v  důlním podniku. Od 6:00 na 
šas potřeby. Vrchní strážmistr Josef Řípa a četník na zkoušku Antonín Krupka. 
 
20. srpna 1919 – 15:00 návrat – továrna Ing Studeného v  Milešově vyhořela do základu. Příčina hořící 
saze z  komínu lokomobily. Okr. pol. Správě a okr, soudu v  Milevsku oznámeno v  Klučenicích, dne 20. 
srpna 1919. 
 
23. září 1919 v  21:00 návrat – Hynkovi Kláskovy v  Chrástě vyhořel dne 22. září 1919 dům. Příčina 
neznámá okres. Soudu a okres. polit. správě v  Milevsku oznámeno. František Semecký z  Žebrakova pro 
přestupek proti bezpečnosti života lidského přes neopatrné zacházení se střelnou zbraní okr, soudu v  
Milevsku oznámeno v  Klučenicích, dne 23. záží 1919. 
 
31. prosince 1919 3:00 návrat – František Prácheňský, Josef Kubeš, Josefa Voborná ze Zahořan pro zločin 
krádeže, Hynek Pánek ze Zahořan pro zločin veřejného násilí, Jan Kratochvíl ze Zahořan pro přestupek 
proti bezpečnosti cizího majetku přes neopatrné zacházení s  ohněm, okres. Soudu v  Milevsku udáni. V  
Klučenicích, dne 31. prosince 1919. Řípa strážmistr. 
 
1920 
 
1. ledna 1920 – obchůzka do Zahořan za účelem intervence při požáru. Od 21:00 na čas potřeby. Vrchní 
strážmistr I. Tř. Josef Řípa s  četníkem na zkoušku Krupka a Heis. Návrat dne 2. ledna 1919 v  8:00. 
Obchodníku Emilu Studenému v  Zahořanech shořela stodola, kulna a jiné věci. Okres. Soudu a okres. 
Polit. správě v  Milevsku oznámeno v  Klučenicích, dne 2. ledna 1920. 
 
11. února 1920 – pátrání za cikány a tuláky přes Planou, lesy mezi Milešovem, Zahřebeny, Klenovicí, 
Lhotou Koubalovou, Droužková, Třepanka, Myslivna, Voltýřov, lesy k  Radavě, Chrástu, Želebus, Pecka, 
Žebrakov, lesy zpět k  Voltýřovu do Klučenic. Od. 6:00 – 22:00. Závodčí Antonín Krpupka s  četn. Na 
zkoušku Janem Heisem. 
 
4. března 1920 – U Štěpána Blažka v  Klučenicích nacházejí se dva lovečtí psi cizí, pátrání zavedeno. 
 
11. března 1920 – Pátrání po cikánech přes myslivnu, Čertovu kolébku, Třepanku, Lhotu Koubalovu, les 
u Lhoty, Planá, Planinky, Lašovky lesem, Jalovčí lesem, Předbořice, lesy u Předbořic, Brantýř a lesíky, 
lesy směrem ke Kovářovu, Kovářov. 
 
27. března 1920 – Marie Chvátalová z  Podskalí pro předražování a neoprávněné vykonávání živnosti, 
okres. soudu a okres. polit. správě v  Milevsku oznámeno. 
 
27. března 1920 – Pátrání za cikány v  okolí Milešova po případě dále. Cikáni Karel, Otto, Leopold, 
Antonie, Františka a František Čížkovi z  Ouštic pro zločin krádeže zatčeni na četn. Stanici v  Krásné 
Hoře. Za účelem dalšího doprovodu k okres. soudu v  Sedlčanech předán. 
 
21. dubna 1920 – pátrání za spáchanou vraždou dítěte v  Zahořanech pro případ dále. Marie Koutnická ze 
Zahořan pro vraždu dítěte okres. soudu oznámeno. 
8. května 1920 – Následkem níže uvedené krádeže obchůzku v  Holešicích přerušil a do Milešova se 
odebral. V  kostele v  Milešově odcizeno oltářní plátěné pokrývky, pachatel dosud neznámý, okres. soudu 
v  Milevsku oznámeno pátrání zavedeno. 
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20. května 1920 – intervence při požáře v  Klučenicích od 11 hod v  noci do 20. května 1920 ve 14:00. 
Vrch. Strážmistr Josef Řípa s  četníken na zkoušku J. Heisem. Budova četn. Kasárna, hostinec Josefa 
Chrousta vyhořeli od úderu blesku. 
 
21. května 1920 – Odchází po výpomocné službě při živelné pohromě a vyhoření čet. Stanice na 
kmenovou stanici Kostelec. Od 7 hod na dobu potřeby. Závodčí Rudolf Pelc s  četníkem na zkoušku 
Josefem Jelínkem. 
            

O. Žirovnický 

Stolní tenis 2021/2022 

Regionální přebor 1. třídy            Regionální přebor 2. třídy 
2021 – 2022             2021 – 2022 

 
 
 
Poř.   Tým Body 

 
Poř.   Tým Body 

        
 

        
1.   SK Březnice C 33 

 
1.   TTC Příbram C 24 

2.   TJ Slavoj Obecnice C 30 
 

2.   TJ Sokol Příbram C 21 
3.   TJ Tatran Sedlčany D 27 

 
3.   TJ SLAVOJ Obecnice D 15 

4.   TJ Sokol Drahlín A 24 
 

4.   SK Klučenice B 14 
5.   SK Klučenice A 19 

 
5.   TJ Sokol Drahlín B 10 

6.   TJ Spartak Rožmitál B 17 
 

6.   SK Chraštice B 6 

7.   SK Chraštice A 12 
 

7.   
TJ Sokol Voznice – Malá 
Hraštice C 3 

8.   TJ Sokol Hluboš - Paseky A 10 
 

8.   TJ Spartak Rožmitál C 1 
9.   TJ Spartak Čenkov B 7 

 
    

10.   TJ Sokol Příbram B 5 
 

    
11.   SK Březnice D 4 

     12.   TJ Sokol Voznice B 3 
      

 

Fotbal 
2021 - 2022 

 

                    IV.tř.sk.B 
 

Poř. Záp. Tým Body 
    

1. 8 TJ Krásná Hora B 18 
2. 8 SK Vys. Chlumec 12 
3. 8 SK Klučenice 12 
4. 8 SK Přestavlky 10 
5. 8 TJ Hříměždice B 8 
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Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: 
knihovna.klucenice@email.cz 
Ročník 2021        číslo 4                                           Vydal Obecní úřad Klučenice  21.12.2021  
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